2T922A, 279225, 279228,
KT922A, KT922B, KT922B, KT922r, KT922/]

TpaH3ucTopbl KpeMHUeBble 3NHTAKCHANbHO-NNaHAPHbIe CTPyK-
Typbl n-p-n reHepatopHbie. [pegHasHaueHbl ANA NPUMEHEHUN B
YCUNHTENAX MOLLHOCTKH, YMHOXMUTENAX 4acTOTbi M aBToreHeparo-
pax Ha yactotax Bsiwe 50 MIy npu Hanps)keHuu nutanua 28 B.
BbinyckaioTca B MeTannoxepaMHMYeCKOM KOpnyce € NONOCKOBbIMU
BbIBOlAMKH U MOHTR)XXHbIM BUHTOM. Tun npubopa ykasbiBaeTca Ha
Kopnyce.

Macca TtpaH3ucTopa He 6onee 4,5 r.

2T922(A-B), KT922(A-4)
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JnexTpuueCKHEe napaMerpm
BbixogHaa MowHocTb Ha yacrote f= 175 My
npu U, = 28 B, 7 = +40 °C:
2T922A, KTQ22A ..eeeeeeccerreneereeeneeneeneeecseaans 5 Br
219225, KT92ZEB sssncvsmmsmmmssnsspsssemssuspersea 20 Br
L .| 17 Br
KTO22..cceeverememiereennranaenesreseeaeesneenenssanessnnnese 35 Br
PP WL —— 40 Bt
Ko3athdpuuuMeHT yCuneHus nO MOUHOCTH Ha ua-
crore =175 °C Mly npu U5 = 28 B:
Paux = 5 Br 2T922A, KT922A, He MeHee ..... 10
TUROBOG 3HAUCHHUE c.veereerrenensensanenssssrsasanassanes 20%
Paux = 20 Br 279226, K1922b, ne menee .... 5,5
TUNOBOE 3HAUBHMUE .ceoeetrancraransscisnansnsosssannenssans i0*



Pax = 40 Br 2T922B, KT922B, He menee ... 4

TUMOBOE BHAULHUR ..eeuereererroreansessersansesssssssonsas 6*
Paux = 35 Br KT922[1, He meHee .................. 3,5
KoapduuueHT none3Horo AeWCTBHR KONNEKTOPA,
He MeHee:
2T922A, 2T922D, 2T922B....cevvererrererrencnennens 55%
TUNOBOE ZHAUCHMKL «.ceurrerirrsnsarsassorsrnsesassesnarase 65*%%
KT922A, KT922b6, KT922B, KT922l,
KTI223, HE MEHEE ....ccccerrrarrnrirerecarenrensonenannas 50%

Craruueckuin koachduuyueHT nepepayu Toka

B cxeme O3 npu U;=5B, L =0,1 A ana

2T922A, k = 0,25 A ana 279226, 4 =0,5 A

ANA 2T922B, HE MEHEE .ccuceenrrrerrenrroraseesesonssennnsens 10%
THIOBOE 3HAUCHMUE ..ceeeerrrrreensrensessensrsencsnsensos 50%

Moayne ko3 duunenTa nepegadud Toka Ha 4a-

crore f= 10C My, Y, = 10 B:
npu &k = 0,4 A pna 2T922A, KT922A,
HE MEHEE veverrrerreirrerarressessasenssorsossssensnsasesssasane 3
TUNOBOR 3HaueHue 7%

npu 4 = 1,5 A ans 2T9225, KT9226,

KT922], HE MEHEE .cvvuriennrrenecrenarnnseosssernassanee 3
THNOROL 3HAUCHUC «oeurvrerernsernrencrseconsenscasssarenes 6,5%
npu & = 3 A ana 279228, KT9228,

HE MEHEE 1eueaurnnenrernirnressserecsssrasessessssrsscossssesens 3
TUNOBOE IHAYECHME cuuvrrierecrererseorecsrssrresiossesesose 4,5%
npu & = 3 A ans KT922[1, He menee............ 2,5

HanpseHne HacbiWeHHA KONNEKTOP—3MUTTEP,
TUNOBOE 3HAYEHUE:

npu & = 100 mA, L = 20 MA ana 2T922A.... 0,3* B
npu k = 250 mA, L = 50 mA ana 2T79226.... 0,35* B

npu /i = 500 mA, , = 100 MA ana 27922B.. 0,4* B

KpuTuyeckui TOK Konnektopa Ha yacrore
f= 100 My npu U, = 10 B:

2T922A, KT922A, HE MEHEE ....creeveeereneerennnnen 0,6 A
TUNOBO@ 3HAUECHMUEL..cevueererrerrrerssecsessssesessonceses 1,2% A
KT922I, HE MEHEE ...eueeeereeereeeeeeecerereraerconasnnes 1,8 A
279226, KT9225, He MEHEE ......cceeeeeveerererenes 2A
TUMOBOE ZHAUCHUEC ..ceeuvrreerrarsessessacssssnoscsersasses 3* A
KT922/1, HE MEHEE ....cceeeeieerernrrennenenensenrronseene 4,5 A
2T922B, KT922B, He MEHEE ........ccvereeeevnenennes 5A
TUNOBOE 3HAUCHUEL ...cvereerrecernseserassoraseesssssncsane 6.5% A

MocrosHHaa speMennu uenu obpaTHON CBA3HM
Ha vyactote f= 5 My, U, = 10 B:
npu 4 = 40 MA pna 2T922A, KT922A,



HE DOMIBR ...uueeeeenresnroscsssseessscssssasssenssssssssssesoses 20 nc

TUNOBOE SHAUCHME ..cvurrrerreevrcrssorsessssansssssnsnsane 7,5* nc
npu 4 = 150 mA ana 279225, KT9225,

KTI22l, HEe BONEE.....uuureeerrerecrereacererersssrsanans 20 nc
TUNOBOE SHAUCHME ccvuerrererernreceersssessessssnsossase 8* nc
npu 5, = 300 MA ana 2T922B, KT922B,

KT922[], He BONEE ......ccerererrererrneereseransnveneens 25 nc
TUNOBOE IHAUCHME ...cccrereeeenrrrererencesesresosasnanses 20* nc

EmkocTtb konnexktopHoro nepexopa
npu U =288, =5 Mly

2T922A, KT922A, He 6GONEE ..ucuuveeerereereeennenne 15 n®
TUNOBOE BHAUECHME ..cceerrreerrsnasesecnsasesssasansossone 8* n®
279226, KT922b, KT922l, e 6onee............. 35 n®
TUNOBOE SHAUCHME .c.u.eerereerevenssseesssssrssasesensssee 20* n®
27922B, KT922B, KT922]1, e 6onee ........... 65 n®
TUNOBOE SHAUEGHMUL ..ccevereeerrererserresessererssssersenses 50* n®

EmkocTb amuTTepHoro nepexopa npu U = 0,
f=5 Mly, Tunosoe 3Hayexue:

LT922A, KTIQ2A coscrrvevscssorsrssermassescsssrsossapse 75* n®
279226, KT922B, KT922T .....covvvnerenarernensenee 200* n®
279228, KT922B, KT922] .....ccovceverneeriurceaane 500* n®

O6patHbiit TOK KOANEKTOP—3IMUTTEP
npu U, = 65 B, Ry, = 100 Om, He Gonee:
T=+25°C:

2TI22A .aeeeereenrerercrnnncrereaseonsessassscssssansans 2 MA
KTO22A ...ooereeereeicrnenraeeesessssnnesneenaenesses 5 MA
LV 922D sesesonarescnsonssssmusipissuseesssnsvsassenssgases 10 MA
279228, KT9225, KTI22I ....ccocvevrerrenrens 20 mA
KT922B, KTO22[ ...cceeceeerererrerrrncsvnnersnanees 40 MA

T=+85°C:
KTO2IA ;... .so0555850 00500 555samesassssunsamswmass 10 MA
KT922B, KTO220 .....covvrererereeeresrsrsrannnerens 20 mA
KT922B, KT922L1 ..ccceerrreeeerimrerrencenrenannnne 40 mA

T=+125 °C:
2T922A .oeveereeeeeeeccenrnnneenereneessssnsnsanasnaanes 4 mA
2T9225 ....ceevernreerenerencrerarnenessesesssnnnnesane 20 mA
ZTO22B o casrsuanunsssivesnisasssssessssessissnsassessasss 40 mA

O6patHbin Tok amuTTepa npu Uy = 4 B,
He bonee:

T=+25"°C:
2TO22A ...cooeveereeeeeereccersrersesennsessossnaraneans 0,25 mMA
KTO22A ...coeeerereercccrccrenrecessensnseanesannns 0,5 MA
2T922B ....ccevrrmreecrenrrennennereeeresacrasensnneneane 1 MA
2T922B ...oceneeereririnneeeeeeerersesansasaaeesenen 2,5 MA



KT0922b.....ccoovtcriieieriisenncenscnnnenienanne 3 MA

KT 9220 ..ooeeeireiiricerreccreerrsseesanassossonasesesees 4 mA

KT922B, KT922 .....ouvveereecricrcrennenvecseans 6 MA
7T=+85 °C:

KTO22A ..ooeeeeeeeieeerereeerreensseansessesssesasares 1 MA

KTO22B .....cceeeeeeeemereennssessnammsessssnaeasessasnne 6 MA

KT922B, KT922L ......eevvemerrrrenrnvenneeeeraces 12 MA

KT 9220 ..eeeeeremrinrerirecaceeeneneassessearenresssnns 8 MA
T=+125 °C:

2TO022A .oeeeeerrererrerasesssnsssesnssossaserarsssene 0,5 MA

2TO922B ....ocvveeerreneresesseeneeessessessssssssoresnsse 2 MA

2TO922B ...ceeevreenrererreescennessrsesessassossasasssns 5 MA

MHaykTueHoCcTb BbiBoaos npu / = 1 MM, Tunosoe
3HaueHue:

2T922A, KT922A:

IMUTTEPHOTO .evvrreerrnerrsesrarnenerersesaerernens 1,7% ulw

KONNEKTODHOTO veeererneereraenacsersesensaenarsssans 2,4* ulu

DAOBOMO cereerrierererneneeneerssssersscesnarsssaranases 2,9* ulu
279226, KT922b6, KT922r":

IMUTTEPHOTO ceverennnarrrrasnnnsssesessssssssssrarases 1,1* Wln

KONNEKTOPHOTO ....ueeeeerensncearsrsseneressonnsnnnes 2,4% nln

(ST To1: Vo) o o JPOUR ORI 2,5* nlw
27922B, K19228, KT922A:

IMUTTEPHONO ceunreereerenrerserassneressesnensossesones 0,9* uin

KONSIEKTOPHOIO .crverererereerererarsassasaneersnsns 2,4* ulu

(ST To - o« SR 2,4*% wln

EMKOCTb 3nekTpoOB OTHOCUTENBHO KOpNyca,
TUNOBOE 3HAauYEHUe:

AMUTTEP = KOPMYCreenrererrerenssassannnsesssancensssssenes 1,84* n®
KOJINEKTOP—KOPNYC eurrrsreerrssessassarasssssnarrnsenas 1,53* n®
BA3A—KOPMYC teerererrrernerrerrrecssrnnnaneressessessanaae 0,96 n®

lipeaenbHbie IKCNAYATAUHOHKDIE AAHHDIE
MocTtosHHOe Hanpskenue KOnNekTop—aMmurTep'

NPU Re3 = 100 OM cccirrrrrerciiinneeinercccieceeenereesenas 65 B
NocrosaHHoe HanpsykeHue aMuTTep—0Basa........... 4B
MocTosHHbIW TOK KONNEeKTOpa:
2T922A, KTI22A ....oeeeirerererenreerrcrnisseasrensenes 0,8 A
279226, KT9226, KT922I ...eeevrvrercrnnrnereerens 1,5 A
279228, KT922B, KT922 ....couvvtrrrerreeceeeerane JA

UMnynbcHbi TOK KOAnekTopa npu § € 20 MKc,
@ > 50:
2T922A, KTI22A .....rviiritrisnrannnesnssrosaneoes 1,5A



279226, KT922B6, KT922r .......cccverenrerneerocancs 4,5 A

279228, KT922B, KT922/] ....ccvuvverrerrcnvarnnnaens 9 A
KCBH (koaddpHuueHT ctoayei BONHbI NO HanpA-
YEHHUIO) KONNEKTOPHOWU LUBMK....cvvrrurerrrerenecerenssens 2

CpegHan paccensaeMas MOLWHOCTL® B gUHaMMHue-
CKOM pexxume npu 7 € +40 °C:

2T922A, KTO22A .....corriierccnrorcrcreneonnrnenessnseses 8 Br

219226, KT922B, KT922T .visessvinmsnssessssusnnsnen 20 Br

219228, KT922B, KTI22R «.ciiuscciicessssssisssssss 40 Br
Tennosoe conpoTHBNEHKe Nepexos—Kopnyc:

2T922A, KTI22A vosssivsssssvsssunnnss FesR RS 15 °C/Br

219226, KT922B; K192 .cuwiiussisinnes 6 °C/Br

2T922B, KT922B, KT922]1 ......ccceveccrvneeneersenes 3°C/Br
TeMnepaTtypa p-N1 NEPEXOAR «...ccvrrsrrrerersacsecssarasens +160 °C
Temnepatypa kopnyca:

2T922A, 279226, 2T922B....ccccceverrrcnnaraecncans +125 °C

KT922A, KT922b, KT9228, KT922I, KT9221F +85 °C
Temnepatypa okpyxatouiend cpeabi:

2T922A, 279226, 2T922B..cccvvvvvermssmmrrssssnenss ~60... T, =
= +125 °C

KT922A, KT9226, KT922B, KT922r, KT922]1 —45...7; =
= +85 °C

"MNpu T= T U r manc = 55 B.

2 Nlonyckaerca pabora npu mobbix anauenuax KCBH (no moaynio v daae) npu
HanpaweHuH nuTaHua He 6onee 28 B + 10% u ycnosuu HenpesblilerHA npegenbrbix
akcnayatauMonnbix 3Haderui Py e ke Uks, maxer Use maker {nocToskmbie co-

crasnsouimne),
3flpu T, > +40 °C

Py, co maxe = (160 = T}/ Ry iy BT

Ma#ka BbiIBOfOB AonyckaeTcs He 6avke 3 MM OT Kopnyca no
MeTOAUKe, He NPUBOAAILER K HAPYLLEHWIO KOHCTPYKUWH U repme-
TUYHOCTH TPAH3MCTOPOB, NpU TeMnepaTtype He Bbiwe +270 °C B
TeueHue He Gonee 5 c.



